

一、哪个收费股票软件比较好

收费炒股软件国内比较知名的就是大智慧、益盟操盘手、同花顺。用的都是L2数据，上交所深交所授权的好像就这三家。作为半个业内人士，我可以告诉你收费炒股软件的确有用。L2也能看到资金动向，现在市面上做得比较好的像大智慧、操盘手，都是拿到L2数据后，根据一定的算法，还原资金流向来追踪主力的。每套L2软件当然要收钱的，因为免费肯定看不到这些。我也算是老股民了，技术面基本面资金面都研究过，凭良心讲资金为王。我认识个上海财大教金融的教授，他跟我说研究了10年中国的股市，通过技术基本面来分析连数学建模都用上了，结果就是没规律可循。以我们的水平，就通过财经新闻F10研究基本面、学技术分析画线什么的，这辈子也赶不上他吧，他都说没规律可循，你觉得你能找得到吗？所以还是得靠资金，因为资金最真实，买了卖了成交数据在那呢，当然你得找个靠谱的有授权的软件来看数据。实战观察来看，操盘手的数据准确性还是蛮高的，CCTV的财经频道还有第一财经这类比较权威的媒体都在用他们家的数据。像大单比率、资金博弈这些功能也都比较实用。不过再有用的东西，不会用也是白搭！任何收费炒股软件都要你用透了。

二、炒股用哪个APP好

手机炒股软件最好的是同花顺炒股票，另外还有大智慧手机版、东方财富、小牛在线、雪球股票等也挺不错。

软件介绍：同花顺是市场上深受股民欢迎的一款免费炒股理财软件，而且还有模拟炒股的方法，帮助新手上手，拥有高速行情、极速交易、数据全面、支持券商众多、领先支持股指期货和沪港通等多项优势。

软件介绍：大智慧是一款炒股软件，功能丰富，覆盖面广，与多家券商合作，和专业机构、企业合作，低佣金股票开户，部分券商开户即享大智慧收费软件，提供权威资讯和数据。便捷的交流平台，汇聚股民，便捷沟通。

软件介绍：东方财富是一款炒股投资类软件，是中国财经第一门户，有着全面的行情资讯，极速的沪深港美全球实时高速行情，安全的全球交易，权威的资讯内容、互动的交流平台，还支持40多家主流券商在线交易。

软件介绍：小牛在线是一款金融投资软件，一个大的金融读物平台，提供专业、高效、安全的金融信息匹配、咨询等一站式服务。而且还能借助大数据风控、移动支付等先进的互联网金融科技。

三、买上市公司股票用什么软件

1、正常情况下，股票账户开在哪个证券公司，就用哪个券商的交易软件。

2、买股票一定要选择正规券商官方APP，如中信证券、中国银行证券、平安证券、广发证券、兴业证券、国泰君安、海通证券等等，还可以用正规、靠谱的第三方炒股软件，如同花顺、东方财富、华尔通、大智慧等。

3、炒股是一项高风险、高回报的投资，千万不要相信外面的各种各样的群主、博主发的交易软件，能守住本钱就皆大欢喜。

四、最快的股市资讯一般都是用什么APP去了解的呢

你可以下载神牛APP股票资讯来用的，这款APP是我自己觉得非常方便，全面，专业的一款软件，很多的股票资讯都是在上面了解的。

五、看股票的软件有哪些

股市中的软件无非就是以下3种:通达信、大智慧、同花顺、。(都是免费的)其中通达信、大智慧比较普及一些。可以提供一般的股票行情、交易功能。下载方法，也很简单，就是到自己开户的证券公司去下载，里面都有。大智慧又分大智慧经典版好大智慧L2(也叫大智慧新一代、大智慧level2)。大智慧L2付费以后的功能可以查询主力资金等高级功能(都是忽悠人的)，不付费也可以用，功能和一般的股票软件没什么区别;大智慧经典版是纯免费的股票软件，要不散户用的都是这个(当然也包括通达信)。同花顺稍专业一点，不怎么好上手，普及程度不高。各个券商之间都有各自的大智慧与通达信、同花顺软件，除了内核和独立的通达信、大智慧、同花顺一样外，券商们又加了一些内置的分析报告、交易功能、以及单独为客户服务的功能。所以，如果需要，只要到自己开户的证券公司官方网站上去下载这些软件就可以了。至于说各个券商之间的软件谁好谁坏，这是没有可比性的。如果你是问有没有什么好的付费软件，那我奉劝你还是死了这条心吧。你可以不选我的回答，你记住我说的，就算你买了付费软件，也还是不能挣到钱，花的钱也是白花。而且，就算有能够监测到主力的软件，也绝对没有流通在网络上，这些软件都是在庄家手里，绝对不会给散户用。这点完全不用怀疑!软件，不是决定能否挣到钱的关键，主要是学习!但是我发现现在的散户都迷信股票软件，杯具啊.....散户迷信股票软件，也只能是让做软件的人高兴得合不拢嘴.....所以不用迷信那些所谓的好软件，没有一个软件可以承诺某支股票能够涨多少，能够预测的，都是骗子，惦记的无非你手里那点银子。还是塌塌实实的用普通软件就可以了。另外多学习一些经验，比盲目的寻找软件更划算。股市的及时信息，不是能从简单的新闻报道中就能够了解到的。财经的相关资讯固然重要，但并不能为资深股民提供随时随地的股市信息。通达信股票行情软件是一款很好的股票行情软件，至少让你能够了解到及时的信息，可以根据这些信息进行自己的决策。俗话说，股市有风险，投资需谨慎。所以大家在

购买股票的时候，还是要经过仔细斟酌后购买才好。另外同时，股民想进一步学习股市的相关信息可以上蚂蚁财经网看看，上面有很多的股市入门基础知识，希望你有很好的帮助。